



**Ministério da Educação
Universidade Federal do Amapá
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Sistema Universidade Aberta Do Brasil**

**Edital Nº 03/2024 - UAB/UNIFAP/DEaD.
SELEÇÃO INTERNA PARA ESTUDANTES DE GRADUAÇÃO DA EAD PARA VAGA DE ESTAGIÁRIO
DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB/UNIFAP**

A Universidade Aberta do Brasil (UAB), na Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), por meio do Departamento de Educação a Distância (DEAD), torna publico retificação 03.

Retificação 03

Onde se lê:

10.2 O edital seguirá o cronograma abaixo:

Cronograma

Resultado preliminar da Análise Curricular	15/07/2024
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	16/07/2024
Resposta à Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	16/07/2024
Banca de heteroidentificação	17 e 18/07/2024
Banca de vagas reservadas às pessoas com deficiência	18/07/2024
Homologação do Resultado Final	19/07/2024
Convocação	22/07/2024

Leia-se:

Onde se lê:

10.2 O edital seguirá o cronograma abaixo:

Cronograma

Resultado preliminar da Análise Curricular	17/07/2024
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	18 e 19/07/2024
Resposta à Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	22/07/2024
Banca de heteroidentificação	19/07/2024
Banca de vagas reservadas às pessoas com deficiência	19/07/2024
Homologação do Resultado Final	23/07/2024
Convocação	24/07/2024



**Ministério da Educação
Universidade Federal do Amapá
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Sistema Universidade Aberta Do Brasil**

Macapá, 18 de julho de 2024.

**Comissão do Processo Seletivo
Portaria Nº 0684/2024**